11Iro

HWmsa: Bman
Bo3spact: 33

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 22.03.2010 01:20:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 22.03.2010 08:55:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/138362/answer/138363




YBaxaemruii Bnag! BeposiTHee Bcero, y Bac ypeTput. O0paTHTeCh K yPOJIOTY [Jig 00CIenoBaHus -
OAM, noceB mouu Ha ¢Gyopy, aHanu3sl Ha 3I1I1IT metogom ITLIP. 3TO MO3BOMUT IOCTABUTh
IIPaBUIbHBIM JUArHO3 U Ha3HAYUTh FPaMOTHOE JleYeHue. Yaaun.



